

## **Certificate of Approval**

This is to certify that the Management System of:

## BAKIRSÜLFAT KİMYA SAN. VE TİC. A.Ş.

DAP Royal Center, Altayçeşme Mah. Cam Sok. No: 16, D Blok, D: 80&94, Maltepe, 34843, İstanbul, Turkey

has been approved by LRQA to the following standards:

ISO 9001:2015



Gilles Bessiere - Area Technical Manager

Issued by: Lloyd's Register Gozetim Ltd Sti

for and on behalf of: Lloyd's Register Quality Assurance Limited

This certificate is valid only in association with the certificate schedule bearing the same number on which the locations applicable to this approval are listed.

Current issue date: 15 February 2019 Expiry date: 17 January 2021 Certificate identity number: 10173356 Original approval(s): ISO 9001 – 18 January 2015

Approval number(s): ISO 9001 - 00012138

The scope of this approval is applicable to: Manufacturing and Sales of Copper Sulphate





001

Lloyd's Register Group Limited, its affiliates and subsidiaries, including Lloyd's Register Quality Assurance Limited (LRQA), and their respective officers, employees or agents are, individually and collectively, referred to in this clause as 'Lloyd's Register'. Lloyd's Register assumes no responsibility and shall not be liable to any person for any loss, damage or expense caused by reliance on the information or advice in this document or howsoever provided, unless that person has signed a contract with the relevant Lloyd's Register entity for the provision of this information or advice and in that case any responsibility or liability is exclusively on the terms and conditions set out in that contract. Issued by: Lloyd's Register Gozetim Ltd Sti, Ataturk Caddesi, Sitki Bey Plaza, No.82,,Kat.3 Daire.12, Kozyatagi, Kadikoy 34742 Istanbul Turkey for and on behalf of: Lloyd's Register Quality Assurance Limited, 1 Trinity Park, Bickenhill Lane, Birmingham B37 7ES, United Kingdom



## **Certificate Schedule**

Certificate identity number: 10173356

Location	Activities
Head Office DAP Royal Center, Altayçeşme Mah. Cam Sok. No: 16, D Blok, D: 80&94, Maltepe, 34843, İstanbul, Turkey	ISO 9001:2015 Manufacturing and Sales of Copper Sulphate
Organize Sanayi Bölgesi, 2. Cad. 11. Sok. No: 3,	ISO 9001:2015
Afyonkarahisar, Turkey	Manufacturing of Copper Sulphate
Aliağa Organize Sanayi Bölgesi, Çoraklar Mah.	ISO 9001:2015
5004., Sok, No: 11, Aliağa, İzmir, Turkey	Manufacturing of Copper Sulphate









001

Lloyd's Register Group Limited, its affiliates and subsidiaries, including Lloyd's Register Quality Assurance Limited (LRQA), and their respective officers, employees or agents are, individually and collectively, referred to in this clause as 'Lloyd's Register'. Lloyd's Register assumes no responsibility and shall not be liable to any person for any loss, damage or expense caused by reliance on the information or advice in this document or howsoever provided, unless that person has signed a contract with the relevant Lloyd's Register entity for the provision of this information or advice and in that case any responsibility or liability is exclusively on the terms and conditions set out in that contract. Issued by: Lloyd's Register Gozetim LLd Sti, Ataturk Caddesi, Sitki Bey Plaza, No.82, Kat.3 Daire.12, Kozyatagi, Kadikoy 34742 Istanbul Turkey for and on behalf of: Lloyd's Register Quality Assurance Limited, 1 Trinity Park, Bickenhill Lane, Birmingham B37 7ES, United Kingdom